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кістку, замочити її в кислоті на день та побачити, що кальцій в ній 

розчинився. Таким чином кістка буде вже декальцинованою [1, c. 39]. 

Отже, STEAM-освіта дозволяє виховати в учнях критичне та практично 

орієнтоване мислення. На перший план виходить здатність вчитись та 

сприймати зміни, а не самі знання, які нині стають застарілими з 

неймовірною швидкістю. STEM-освіта спрямована на розвиток особистості 

через формування компетентностей, природничого циклу, світоглядних 

позицій і життєвих цінностей, що базується на практичному застосуванні 

наукових, математичних, технічних та інженерних знань і вмінь для 

розв’язання практичних проблем для подальшого використання їх у житті та 

своїй професійній діяльності. 
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Розробка нових технологій вирощування рослин є актуальною 

проблемою в сучасному світі. Наша розробка – унікальна установка для 

вирощування мікрозелені, яка дозволяє підвищити інтерес учнів до науки та 

технологій, а також розширити їхні знання з біології, хімії та фізики. За 

допомогою нашої установки, кожен може вирощувати свіжу та корисну 

зелень просто вдома, на вікні. Наша технологія є ефективною та простою у 

використанні, а отримана продукція дозволяє задовольнити потреби у 

вітамінах та мінералах. Використання цієї установки у шкільній програмі з 

мікрозелені дозволяє учням поглибити свої знання про процеси вирощування 

рослин та оволодіти навичками роботи зі сучасними технологіями. Таким 

чином, ми сприяємо формуванню молодіжної культури здорового способу 

життя та екологічної свідомості. 

Огляд аналогічних досліджень показує, що використання установки для 

вирощування мікрозелені в шкільній програмі може мати значний 

позитивний вплив на розвиток учнів. Один іноземний дослідник, Y. Zhang 
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[1], в своїй роботі «Нутритивна якість та користь для здоров’я мікрозелені, 

культура сучасного сільського господарства» зазначає, що мікрозелені мають 

високу харчову цінність та можуть використовуватися для поліпшення 

здоров’я людини. Включення вирощування мікрозелені в шкільну програму 

може підвищити обізнаність учнів з питань здорового харчування, 

практичних навичок сільського господарства та екологічної свідомості. Така 

активність також може сприяти розвитку комунікативних, критичних та 

творчих навичок учнів, оскільки вони будуть співпрацювати, досліджувати 

та вирішувати проблеми, пов’язані з вирощуванням мікрозелені.  

Отже, використання установки з озонуванням води та іонізацією повітря 

під час вирощування мікрозелені може бути корисним не тільки для здоров’я 

людини, але й для розвитку пізнавальної діяльності учнів.  

Підсумовуючи, використання установки для вирощування мікрозелені з 

повною автоматизацією на базі Arduino К. Борисенко[2], озонуванням води 

та іонізацією повітря, може бути важливим елементом у шкільній освіті, що 

допоможе розширити кругозір учнів та збільшити їхні знання про важливість 

здорового способу життя та екології. 

Наш дослід показав, що використання озонування води та іонізації 

повітря в установці для вирощування мікрозелені дозволяє збільшити 

врожайність та зберегти якість продукції. Крім того, учні, які брали участь в 

експерименті, проявили більший інтерес до процесу вирощування 

мікрозелені та екологічних питань загалом. Таким чином, використання такої 

установки може бути корисним додатком до шкільних програм, які 

спрямовані на розвиток екологічного мислення та здорового способу життя 

учнів. 
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